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PROZORI SISTEMA REHAU EURO-dESIgn 70
EfEkTIvnA TOPLOTnA IZOLACIJA I RAZnOLIkOST dIZAJnA 
ZA vISOkU kLASU STAMBEnE gRAdnJE

dizajN 
PROzORa
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STAnOvAnJE SA STILOM I kOMfOROM
SA PROZORIMA IZ SISTEMA REHAU EURO-dESIgn 70

Lako za održavanje:Profili sa jedinstvenom 

visokokvalitetnom površinom i savršenim 

izgledom. 

zahtevan dizajn za Vaš dom
Investirate puno u svoj dom i želite da svaki detalj odgovara Vašim željama. Prozori sistema REHAU Euro Design  
70 doprinose da se dolasku kući uvek radujete, pre svega ako stavljate akcenat na dizajn, jer prozori iz sistema 
REHAU Euro-Design 70 perfektno uokviruju izgled Vaše kuće. 
Mnogobrojni oblici, boje, dekori i dizajn krila otvaraju višestruke mogućnosti. 

Ovaj znak stoji za REHAU kvalitet.

* U-vrednost: opisuje prolaz toplote kroz 

ugrađeni element. Što je U-vrednost 

manja,to je manji gubitak toplotne 

energije.

Idealna dubina ugradnje kao i 5-komorna 

tehnika, obezbeđuju efektivnu toplotnu 

izolaciju.

Toplotna izolacija: Uf
*-vrednost: 1,3 W/m 2K

Pregled prednosti: 
Prozorski profili Euro-Design 70 za kvalitetnu stambenu gradnju 

Toplotna izolacija: Uf-vrednost: 1,3 W/m2 K 

Ugradna dubina: 70 mm

Protivprovalna zaštita: do klase otpornosti 2

Zvučna izolacija: do klase zaštite 4

Površina: visokokvalitetna, glatka, zatvorena i laka za održavanje

– idealno za niskoenergetske kuće kao i za                     – 5-komorna tehnika
   saniranje starogradnje radi uštede energije                  – za prozore i balkonska vrata
– uključujući roletne REHAU Comfort-Design                   – za visokokvalitetnu gradnju

dizajN 
PROzORa
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Prozori su doživotna investicija. Gradite novo ili renovirate i stojite pred važnom odlukom. Ako Vam je 
važan dizajn, komfor, smanjenje troškova kroz toplotnu izolaciju i trajnost, sa prozorima iz sistema REHAU 
Euro-Design 70 ste doneli pravu odluku. Euro-Design 70 ispunjava sve zahteve evropskih normi EnEV.

TOPLOTnA IZOLACIJA I UŠTEdA EnERgIJE 
UGODAN OSEĆAJ I PRI LOŠIM VREMENSKIM USLOVIMA
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Ovako će biti prijatno 
Odlična toplotna izolacija prozora iz sistema REHAU 
Euro Design 70 obezbeđuje prijatnu atmosferu 
u kući čak i kad je napolju oluja i pada sneg. Sa 
dubinom ugradnje 70 mm kao i dva dihtunga 
prozori sistema REHAU Euro Design 70 sprečavaju 
prodor hladnoće, promaje, prašine i vlage. Pored 
toga sistem sa pet komora deluje kao izolaciona 
barijera između niske spoljne temperature i tople 
unutrašnjosti. 

Ušteda energije preko toplotne izolacije
Sa prozorima iz sistema REHAU Euro Design 70 
osećate se sigurnije između svoja četiri zida, čak i 
u hladnim danima. Zahvaljujući odličnoj toplotnoj 
izolaciji, toplota ostaje tamo gde i pripada, tj. u 
unutrašnjosti kuće. Time uživate u prijatnoj kućnoj 
atmosferi i primerenom računu za grejanje.
To čini prozore REHAU Euro Design 70 idealnom 
komponentom za niskoenergetske kuće kao i sani-
ranje starogradnje radi uštede energije.

Posebno dobra toplotna izolacija za 

prijatne trenutke u Vašem domu. Upravo 

velike površine prozora moraju da štite 

od hladnoće ili će hladnoća ući unutra. 

Ulaz hladnoće će sa prozorima iz sistema 

REHAU Euro Design 70 biti maksimalno 

smanjen i biće Vam uvek ugodno toplo.

Iz dole navedenog dijagrama proizilazi: sa prozorima iz sistema REHAU Euro-Design 70
možete da smanjite gubitak energije do 75 %!
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56%* 
2-komorni profil
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* osnova: stari drveni prozor = 100%          ** Uw-vrednost prozora (123 x 148 cm) prema DIN EN 10077-1

Uf-  vrednost (profil) 2,2  1,9 1,6 1,3

Ug-  vrednost (staklo)  5,8 3,0 1,3 1,1

Uw-  vrednost (prozor)   4,8**  2,8**   1,5**   1,3**

ušteda energije
do 44%

ušteda energije 
do 70%

ušteda energije
do 75%
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Elegantni oblici za zahtevan dizajn 

Za mnoge arhitektonske mogućnosti prozori iz 
sistema REHAU Euro-Design 70 nude odgovarajući 
oblik i primenu. Tako možete prozorima sa zao-
bljenjem i kosinama i prozorima sa dekorativnim 
lajsnama da naznačite stil Vaše kuće i stvorite 
poseban utisak izgleda i očekivanja.

Za maksimum u individualnosti dostupna su Vam 
prozorska krila u tri različite dizajnerske varijante:
elegantno zaobljeno, krilo sa oborenim ivicama 
i ravno krilo. Tako možete biti sigurni da će Vaši 
prozori nametnuti poseban akcenat na stil am-
bijenta stanovanja i istovremeno harmoniju ukupne 
arhitekture Vaše kuće.
Naravno, očuvanje toplote se uvek podrazumeva.

zaobljeno krilo

ravno krilo

Lakiranje: skoro sve RAL-boje.

Od jednostavnih do neobičnih
Kako kod izbora oblika, tako i kod boja, sistem REHAU Euro-Design 70 nudi puno mogućnosti. Pored 
klasične bele, postoje skoro sve RAL boje na raspolaganju.

U kombinaciji sa zaobljenim krilom iz sistema 
REHAU Euro-Design 70 dobija se impresivna, 
harmonična slika.
Kod ovog sistema nema neostvarenih želja.

OBLICI I BOJE 
RAZnOLIkO kAO I ARHITEkTURA
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Da Vas ništa ne uznemiri
Prozori iz sistema REHAU Euro-Design 70 obezbeđuju 
Vam unutra mir čak i kada se izvor buke nalazi negde 
u komšiluku.
Za takvo stambeno područje, koje je izloženo posebno 
velikoj buci, prozori sistema REHAU Euro-Design 70 
mogu biti prilagođeni individualnim potrebama za 
zaštitu od buke do najvećeg stepena zaštite 4. 

ZVUČNA IZOLACIJA
INDIVIDUALNO PRILAGOĐENO

Tako možete u svako doba da se opustite i izolujete 
od ekstremno velike buke.
REHAU Euro-Design 70 je tu kada se radi o najvećoj 
meri zaštiti od buke.  

* zvuk koji prozor može da izoluje

Stepen 
zvučne 
zaštite

Vrsta saobraćaja Udaljenost kuće od 
saobraćajnice

Preporučena zvučna 
zaštita* prozora

postiže se sa  
Euro-Design 70

1 Gradska ulica 1500 vozila/dan 30-12 m 28-29 dB

2 Gradska ulica 1500 vozila/dan 12-5 m 30-34 dB

3 Magistrala 30000 vozila/dan 150-80 m 35-39 dB

4 Magistrala 30000 vozila/dan 80-30 m 40-44 dB
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PROTIvPROvALnA ZAŠTITA

Dobro konstruisano protiv pokušaja provale
Osećati se sigurno je neophodno za svaku vrstu odmora.
Da biste mogli da se opustite u kući i na odmoru, prozori iz sistema REHAU Euro-Design 70 Vam nude        
(po potrebi) različite protivprovalne klase zaštite. Kako je u Srbiji najveći broj provala kroz prozore i 
prozorska vrata, tako je individualno viđenje zaštite pojedinih prozora posebno važno.
Specijalni delovi za zabravljivanje i druge sigurnosne komponente obezbeđuju da za svaki prozor iz 
sistema REHAU Euro Design 70 možete sami da odredite mere sigurnosti protiv provale.

Osnovna sigurnost: Kod vrlo teško dostupnih 
prozora dovoljna je osnovna sigurnost.

Klasa otpornosti WK1: Za teško dostupne prozore. 
Osnovna zaštita od provale telesnom silom kao 
udaranje, udar iz skoka, udar ramenom. Uključena 
je zaštita od korišćenja jenostavnih polužnih alata.

Klasa otpornosti WK2: Za lako dostupne prozore.
Zaštita prozora je projektovana za sprečavanje 
pokušaja počinioca, koji koristi priliku da provali 
zatvoren i zabravljen građevinski element koristeći 
jednostavne alatke, kao što su odvrtač, klješta i 
klinovi.



PROZORI SISTEMA REHAU EURO-dESIgn 70
ZA RADOSt U KUĆI

Mi polažemo na kompetenciju
REHAU sarađuje samo sa iskusnim i stručnim proizvođačima stolarije. 
Ovde ste u najboljim rukama i bićete stručno posavetovani kod 
novogradnje Vaše kuće, kao i kod renoviranja, od konstrukcije preko 
toplotne i zvučne izolacije do protivprovalne zaštite. Vaši prozori biće 
tačno po Vašim željama proizvedeni, isporučeni i montirani. Nakon 
ugradnje prozora proizvođači rado i dalje brinu o Vama.

Iskustvo pospešuje kvalitet
Preko pet decenija REHAU razvija i proizvodi sisteme profila za prozore, 
fasade i vrata, sa inovativnim razmišljanjem, osvrtom na praksu i tradicio-
nalno visokim zahtevom na kvalitet.
REHAU eksperti koriste veliko iskustvo i poznavanje programa kućnih 
instalacija i niskogradnje, u kome je preduzetništvo uspešno niz godina 
širom sveta. Ova sinergija i usko partnerstvo sa proizvođačima prozora 
i njihovim mnogobrojnim saradnicima, obučenim na REHAU Akademiji, 
učinili su REHAU vodećim proizvođačem sistema profila za prozore, 
fasade i vrata.
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